

5. Verfälschte schwarze Seide. Man verbrenne ein Mütterchen des Stoffes von dem man laufen will, und die etwaige Verfälschung tritt sofort zu Tage: Echte, rein gefärbte Seide kräuselt sofort zusammen, verläßt bald und hinterläßt wenig Asche von ganz hellbräunlicher Farbe.— Verfälschte Seide (die leicht speckig wird und bricht) brennt langsam fort, namentlich glimmen die „Schußfäden“ weiter (wenn sehr mit Farbstoff erschwert), und hinterläßt eine dunkelbraune Asche, die sich im Gegensatz zur echten Seide nicht kräuselt, sondern krümmt. Zerdrückt man die Asche der echten Seide, so zerfällt sie, die der verfälschten nicht. Die **Seiden-Fabrik G. Henneberg** (K. u. K. Hofliefer.), **Zürich** versendet gern Muster von ihren echten Seidenstoffen an Jedermann, und liefert einzelne Rollen und ganze Stücke porto- und zollfrei in's Haus. Briefe kosten 10 Kr. und Postkarten 5 Kr. Porto nach der Schweiz.

Publicațiune de licitațiune.

Prin această se aduce la cunoștința publică, cum-că comuna bisericească gr. or. **Sirnea**, din comitatul Făgărașu, cercul Branului, voindă a-și **reedifica biserica** ține spre acestu scopu licitațiune publică minuendă, la care se invită toți domnii doritori de a licita, pe **Duminică în 23 Aprilie a. c. la 11 ore antemeridiane** în edificiul școlii din această comună, cu condițiunile din planul de clădire aprobatu de Prea Venerabilul Consistoriu Archiepescană la 26 Septembrie 1892 Nr. 6135 și conformu unor indigitări date de Arhiepiscopul Consistorialu.

Prețulu strigării va fi 6,000 fl. v. a.

Materialul brutu se va da aproape totu de comuna bisericească transportatū gata la locul destinatū; őr restul de domnulu întreprindēt rū.

Licitanții au a depune **vadiu 5%** din prețulu strigării, őr anteprenorulū minuendū va depune, după aprobarea contractului de Prea Venerabilul Consistoriu gr. or., o cautiune **de 800 fl. v. a. in bani gata** seu in obligațiuni de statū, care va servi ca garanție încă 3 ani după colaudarea noului edificiu bisericescū.

Condițiunile de licitațiune mai de aproape, planul de clădire și preliminarulū de spese se potū afla la președintele comitetului parochialū din Sirnea, őr materialul brutū, gata, se pōte vedea la locul de clădire.

Sirnea, în 12 Februarie 1893.

Ioanū Cențu,
preotū și președinte alū comitetului parochialū.

Stoica Rășianū,
primū episcopū.
46-3-3.

Casă de vëndare.

Casa Nr. 4 de sub șirulū cetățuie, cu o grădină mare, este de vëndare. Priveliștea cea mai frumoasă spre orașu și giurū.

Informațiuni: Strada lungă 49,1-3. Nr. 22 etagiu I.

Numere singurate din „Gazeta Transilvaniei“ à 5 cr. se potū cumpēra în librăria Nicolae Ciurcu, și în tutungeria I. Gross.

Spre placutā cunoștință!

Onoratele coruri vocali și onorațiilor membri potū folosi ocașia a căpēta cu prețuri reduse la subscrisul

1. Poesiile lui Iulian Grozes cu în locu de fl 2 cu 1 fl 20 cr.
2. Petitiunile Romānilorū din 1849-1851 în locu de 40 cr. cu 25 cr.
3. Calendariulū babelorū amuzantū și umoristicū în loc de 30 cr cu 15 cr. (Cātū vorū ajunge exemplarele.)

Emilian Micu
în **Kisoda**
(u. p. Temesvár)

50. 1-1.



Neapărat de lipsă pentru fiecare familie este **Caféua-Malz a lui Kathreiner Kneipp** cu gustu de cafea bōne.

Acēsta este avantajosū cā pōte înlocui caféua amestecatā cu cichorie oferândū o cafea hrănitōre și gustosā, un escelent surrogat la cafea. De recomandat pentru femei, copii și bolnavi. Păđiți-ve de imitațiā.

Se află în totū loculū. 8-52.) 1/2 Kilo 25 cr.



Dintre tōte hărtiile pentru țigarete este recunoscutā de cea mai bunā hărtia de țigarete veritabilā franțuzescā

„Le Gloria“

fabricațiunea d-lorū
JOSIFŪ BARDOU & FILS în
PERPIGNAN—PARIS.

60 medalii de aurū, 16 diplome de onōre mari, 20 diplome „Hors Concours“.

„Le Gloria“ este hărtia, care în finețā și bunătate întrece tōte celelalte hărtii de țigarete ce există.

„Le Gloria“ este numai atunci veritabilā, decā fiā-care cārticicā pōrtā firma IOSIFU BARDOU & FILS.

„Le Gloria“ se efectuează cu marginele netede seu crestate (perforate.)

„Le Gloria“ se efectuează și ca tuburi și adecā într'o calitate neîntrecutā de finā.

„Le Gloria“ este de căpētātū în Brașovū la tōte marchetăniile și bācāniile en-gros, precum și la fiā-care debitantū mai bunū de tutunū.

52-8

Ultima vëndare totalā a depoului rēmasū

Marea bancrutā!

New-York și Londra n'au lāsātū necruțātū nici continentulū europēnū și marea fabricā de argintăriā s'a vëndutū necesitatā sē dāruiēsōă întregulū ei depositū în schimbulū unei rēplate mici pentru muncā. Eu sunt împuternicitū sē îndeplinesōă acestū mandatū.

Eu dāruescū

prin urmare őrī cui, fiā bogatū őrī sēraccū, următōrele obiecte pentru mica sumā de **fl. 6. 30.** și adecā:

- 6 cuțite fine de masā cu lamā veritabilā englesā,
- 6 furculițe de argintū patentū americanū dintr'o bucatā,
- 6 linguri de argintū patentū americanū,
- 12 lingurițe de argintū pentru cafea patentū americanū,
- 1 lingurā de argintū pentru supā patentū americanū,
- 1 lingurā de argintū pentru lapte patentū americanū,
- 6 cesci Victoria englesesol,
- 2 candelabre de masā,
- 1 strecurătōre pentru cēiu,
- 1 zaharniță,

42 bucatī la unū locū.

Tōte cele 42 de obiecte susū amintite au costatū mai înainte fl. 40 și acum se potū cumpēra pe prețulū bagatelū de fl. 6.30. Argintulū patentū americanū este unū metalū albū, care își păstrēzā colōrea argintului 25 de ani, despre ceea ce se garantēzā.

Cea mai bunā dovadă, cā acestū inseratū nu e

O șarlataniā

mē simtū îndatoratū în publicū, cā őrī cine, cāruiā nu-i convine marīa îi trimittū banii înapoi, nimenea însă sē nu trēcā cu vederea ocașiunea acēsta favorabilā de-ași procura acēstā garniturā pompōsā până se mai afla.

Se trimite numai cu rambursā postalā seu cu trimiterea înainte a sumei.

Cu deosebire recomandū prafulū de curățitū aceste obiecte, o cutie dimpreună cu indicarea folosirei costā 15 cr.

P. Perlberg's Agentur
der verein. amerik. Patent-Silberwaaren-Fabrik,
Wien, I. Deutschemelsterplatz Nr. 4-5.

Domnul Dr. Med. Bönisch mia recomandatū garnitura. Vē rogū a'mi trimite și mie cu Domnealui.

Freiberg, 21/12 1892.

Robert Hild,
șefū de garā.

Trimetemū o astfelū de garniturā. E fōrte recomandatā.

Jarkovacz, 9/1, 1893.

Csidomir Petrof,
Profdsor.

89,3-3.

Coniaculū

CONTE ESTERHAZY

premiatū cu cea mai înaltā distincție la tōte espozițiunile unde s'a trimisū, e curatā destilațiā de vinū. Beutura de predilectiā a publicului.

Birou Centralū: Budapest, Kulsō vāczi-ūt 23.

se pōte cumpēra őrī unde

1005,11-20.